

旅客夸赞“这份礼物很珍贵”

《太原晚报·三晋第一街》专刊登上东航飞机



本报讯(记者 李涛 通讯员 王婧 杨艳 杨明子 文/摄)国庆假期,太原文旅持续火爆,吸引了八方来客。许多搭乘东航航班的旅客,收获了“双重大礼”。来时,有东方航空精心准备的文旅印章;走时,有送进客舱的《太原晚报·三晋第一街》专刊。大家仔细阅读后,纷纷夸赞:“这份专刊,内容好看,制作精美,很珍贵!”

国庆假期,太原日报社推出了国庆专刊《太原晚报·三晋第一街》,不仅设立了多处赠阅点,而且登上了东航的飞机。在MU5235太原到杭州的航班上,飞行平稳后,乘务员开始为旅客发放《太原晚报·三晋第一街》专刊。

“哇!这份专刊太精美了,真大气!”接过专刊,客舱里发出啧啧称赞。旅客沉浸阅读,从字里行间,仿佛能看到太原这座古老城市的沧桑变迁,感受着迎泽大街作为三晋第一街的独特魅力。古老的建筑、悠久的历史、丰富的文化,一一展现在眼前。有人轻声交流着对太原的印象,

有人拿起专刊拍照留念。

假期,东方航空为来到山西的旅客,精心打造了一枚独特印章。该印章融合了太原著名景区晋祠、巍峨双塔以及东航飞机图案。大连游客陈女士,来去乘坐的都是东航航班。返程前,她向东航贵宾室工作人员展示了

太原之行的“成果”:在钟楼街买的特色小吃、在文创店买的纪念品,还有东航赠送的印章,以及刚拿到的《太原晚报·三晋第一街》专刊。她看完专刊,激动地说:“太原有美景、美食,还有厚重的历史文化。就如这份专刊,值得人们细细品味,慢慢回忆。”



东方航空的乘务员正在为旅客发放《太原晚报·三晋第一街》专刊。

“马大哈”,快来动物园领回你的物品

本报讯(记者 刘晓亮)国庆节期间,得益于《黑神话:悟空》的影响,太原动物园每天游人如织,喜庆热闹。但一些“马大哈”却着实让人揪心,7天时间,太原动物园工作人员共计帮助游客找到丢失物品34次,找到走散家人30次,找到丢失的手机19部,找到丢失的车钥匙3把,找到丢失的身份证24张,他们用诚

挚的服务,给游客提供了一个平安、祥和的游园环境。

工作人员表示,国庆假期,由于游客很多,他们进一步加强了巡查巡视,尤其在售票处、停车场、电瓶车上下站点等处,一旦发现遗失物品,立即通过广播现场寻找失主,通过这种方式已将大多数物品物归原主。但截至假期结束,仍有13张身

份证、1张退役军人优待证、1张学生证、1张房卡、1张银行卡,以及若干防晒衣、帽子、水杯等物品,无人认领。

为尽快让这些东西物归原主,太原动物园临时公布了失物招领电话17635150661,假期去过太原动物园的游客,如发现丢了什么,可以先打电话咨询,确定后尽快领回。

食品安全检查 11批次不合格

本报讯(记者 张勇)10月7日,太原市市场监督管理局发布食品安全监督抽检信息通告,不合格样品有11个批次。

近期,太原市市场监督管理局组织食品安全监督抽检,抽取餐饮食品、食用农产品、茶叶及相关制品、炒货食品及坚果制品、淀粉及淀粉制品、豆制品、方便食品、糕点、罐头、酒类、粮食加工品、肉制品、乳制品、食糖、蔬菜制品、薯类和膨化食品、水果制品、特殊膳食食品、调味品、饮料、婴幼儿配方食品、食用油、油脂及其制品22大类食品140批次样品。根据食品安全国家标准检验和判定:合格样品129批次、不合格样品11批次。

在不合格样品中,涉及自制小吃的有5个,分别是:林煌煌小吃店的凉皮,经检验,其中脱氢乙酸及其钠盐含量超标;梁子砂锅米线店二部的面皮,经检测,其中苯甲酸及其钠盐含量超标;明悦削面馆的凉粉,经检验,其中铝的残留量超标;五府营贾记面皮店的灌肠和凉皮,经检验,其中脱氢乙酸及其钠盐含量超标。另外,李全华蔬菜经销部销售的葱、三冬蔬菜配送部销售的葱,还有启虎蔬菜批发部销售的生姜,经检测,其中噻虫嗪含量超标;焦胖胖副食店销售的一根筋(香辣味),经检验,其中酸价含量超标;段康康调味行销售的花生酱,经检测,其中酸价含量超标;好喜市多便利店销售的特级初榨橄榄油,经检验,其中过氧化值含量超标。

20余所高校大学生踏访“醋都葡乡”

本报讯(记者 鹏程)10月6日,“青年喜爱的旅游目的地·清徐站”寻访活动开启,来自全国20余所高校的30名大学生用青春的脚步丈量大地,深入感受“醋都葡乡”的魅力。

“青年喜爱的旅游目的地·清徐站”寻访活动,继10月5日“青年喜

爱的旅游目的地·对话清徐”主题活动举办后开展。活动由清徐县委、县政府与中国青年报社主办,清徐团县委、县文化和旅游局承办。30名大学生在清徐葡峰山庄采摘葡萄,在清源水城挑战50元吃遍清徐小吃,在宝源老醋坊参观陈酿老陈醋的制作工艺,在晋韵文化产业园

近距离欣赏非遗传承人的精湛技艺,品尝百年老字号六味斋的经典美食,前往清徐精细化工循环产业园感受新兴科技力量,大开眼界,收获满满。据介绍,自2006年启动的“青年喜爱的旅游目的地”推介活动,为青年旅游者与旅游目的地及景区景点搭建了有效沟通桥梁。

909路增加趟数 保障大学生返校

本报讯(记者 齐向真 通讯员 尹聪)10月7日下午,大学生返校高峰来临,客流量激增,909路太原南站公交站台上聚集了大量等待公交的大学生。面对这一情况,太原公交电车分公司三车队迅速行动,增加公交趟数,保障大学生顺利

返校。

909路公交车是一条城际公交线路,由太原南站开往晋中公交南场站,途经多所大学。为确保大学生们能够及时、安全地返回校园,三车队果断决定临时抽调车辆和司机,加开直达大学城的909路公交

车。一辆辆公交车有序驶入站台,等候多时的大学生们在工作人员的引导下,依次上车。公交司机以高度的责任感和敬业精神,为大学生们提供了安全、舒适的乘车环境。太原公交的这一暖心举措,也受到了大学生和家长的一致称赞。